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Ταυτότητα της έρευνας
Φορέας Διεξαγωγής

Μονάδα Ερευνών Κοινής Γνώμης & Αγοράς Ερευνητικού Πανεπιστημιακού 
Ινστιτούτου Πανεπιστημίου Μακεδονίας (Αρ. Μητρώου ΕΣΡ 55)

Φορέας Ανάθεσης Ραδιοτηλεοπτικός Σταθμός “ΣΚΑΪ” 

Τύπος και Μέθοδος Ποσοτική έρευνα με τηλεφωνικές συνεντεύξεις και χρήση δομημένου 
ερωτηματολογίου

Πληθυσµός Γενικός πληθυσμός 18 ετών και άνω 

Κάλυψη Σύνολο της Επικράτειας

Δείγµα Σχεδιασθέν: 630 / Πραγματοποιηθέν: 633

Στάθµιση Ως προς το φύλο και την ηλικία

Ηµεροµηνία Διεξαγωγής 9 Ιουλίου 2015

Μέθοδος Δειγµατοληψίας Πολυσταδιακή δειγματοληψία (με αναλογική αντιπροσώπευση αστικών και 
αγροτικών περιοχών)

Τυπικό σφάλµα Μέγιστο +/- 3,9% σε διάστημα εμπιστοσύνης 95%

Προσωπικό έρευνας 15 ερευνητές και 2 επόπτες 
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Εντυπώσεις μετά το αποτέλεσμα του δημοψηφίσματος
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Τα ίδια (αυθόρμητα)

Θα ήθελα να σας ρωτήσω, εάν εκτιμάτε πως μετά το αποτέλεσμα του δημοψηφίσματος τα 
πράγματα πηγαίνουν καλύτερα ή χειρότερα από πριν.
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Συζήτηση για το ευρώ
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Τις τελευταίες ημέρες έχει ενταθεί στο διεθνή τύπο η συζήτηση για την πιθανή έξοδο της Ελλάδας από το ευρώ, 
ιδίως εάν δεν υπογράψει συμφωνία με τους εταίρους. Ποιο συναίσθημα σας δημιουργεί η προοπτική αυτή;
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Τις τελευταίες ημέρες έχει ενταθεί στο διεθνή τύπο η συζήτηση για την πιθανή έξοδο της 
Ελλάδας από το ευρώ. Ποιο συναίσθημα σας δημιουργεί η προοπτική αυτή;
Διαχρονική εξέλιξη
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Ψηφοφόροι

Τις τελευταίες ημέρες έχει ενταθεί στο διεθνή τύπο η συζήτηση για την πιθανή έξοδο της Ελλάδας από το ευρώ, 
ιδίως εάν δεν υπογράψει συμφωνία με τους εταίρους. Ποιο συναίσθημα σας δημιουργεί η προοπτική αυτή;
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Ανά ηλικία

Τις τελευταίες ημέρες έχει ενταθεί στο διεθνή τύπο η συζήτηση για την πιθανή έξοδο της Ελλάδας από το ευρώ, 
ιδίως εάν δεν υπογράψει συμφωνία με τους εταίρους. Ποιο συναίσθημα σας δημιουργεί η προοπτική αυτή;
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Εσείς προσωπικά, ανάμεσα στην παραμονή της χώρας στο ευρώ με την εφαρμογή ενός νέου 
μνημονίου και την έξοδο από την ευρωζώνη και την επιστροφή στη δραχμή, τι θα επιλέγατε ;
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 University Research Institute - Public Opinion Research Unit ::
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Ανά ηλικία

Εσείς προσωπικά, ανάμεσα στην παραμονή της χώρας στο ευρώ με την εφαρμογή ενός νέου 
μνημονίου και την έξοδο από την ευρωζώνη και την επιστροφή στη δραχμή, τι θα επιλέγατε ;
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Εσείς προσωπικά, ανάμεσα στην παραμονή της χώρας στο ευρώ με την εφαρμογή ενός νέου 
μνημονίου και την έξοδο από την ευρωζώνη και την επιστροφή στη δραχμή, τι θα επιλέγατε ;
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Εκτίμηση αισιοδοξίας
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Μέσα στους επόμενους 12 μήνες πιστεύετε πως θα βελτιωθεί ή θα χειροτερεύσει η 
οικονομική κατάσταση του νοικοκυριού σας;

Μάλλον θα βελτιωθεί

Σίγουρα θα βελτιωθεί

Ούτε θα βελτιωθεί, ούτε θα 
χειροτερεύσει

Σίγουρα θα χειροτερεύσει
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χειροτερεύσει

Θα εξαρτηθεί από τις 
πολιτικές εξελίξεις 

(αυθόρμητα)
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Σίγουρα και Μάλλον Καλύτερη
Σίγουρα και Μάλλον Χειρότερη
Ούτε καλύτερη, ούτε χειρότερη

Διαχρονική εξέλιξη εκτίμησης αισιοδοξίας για την οικονομική κατάσταση του νοικοκυριού


